

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 21.11.2022 Numéro de publication: HR02-1005608822

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Falk Constructions SA, Delley-Portalban, nouveau Falk Constructions SA en liquidation

Falk Constructions SA en liquidation Route de Gletterens 67 1568 Portalban

Falk Constructions SA, à Delley-Portalban, CHE-488.937.994 (FOSC du 12.05.2021, p. 0/1005179192). Nouvelle raison sociale: Falk Constructions SA en liquidation. Par décision du 15.11.2022, le Président du Tribunal civil de la Broye, à Estavayer, a prononcé la faillite de la société avec effet au 15.11.2022, à 13.45 heures.

Registre journalier no 7067 du 16.11.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 91, Date: 12.05.2021 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Fribourg